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КР Механічні та електромагнітні хвилі

Варіант 1
 
Завдання 1. (0,5 бала). Яка характерна для електромагнітних хвиль величина залишається  незмінною під час проходження їх через середо-вище?
1. Частота хвилі. 
2. Довжина хвилі.
3. Швидкість поширення хвилі. 
4. Усі величини змінюються. 
5. Частота та швидкість поширення хвилі.

Завдання 2. (0,5 бала). Деревина проводить звук краще, ніж повітря. Чому ж розмова, яка відбувається в сусідній кімнаті, стає тихішою, як-що двері зачинено?
1. Тому що звукові хвилі поглинаються дверима
2. Тому що ми не бачимо тих, хто розмовляє
3. Тому що відбувається часткове відбивання звуку
4. Тому що звукові хвилі частково поглинаються та відбиваються дверима 
5. Правильної відповіді немає

Завдання3. (3 бали).  Радіостанція випромінює хвилі з довжиною 400 м. На яку частоту слід налаштувати радіоприймач, щоб прослуховувати  її передачі?

Завдання 4.(3 бала). Чому  дорівнює  швидкість  поширення  хвилі, якщо поплавок на поверхні води здійснив за 2 хвилини  100 коливань, а відстань між сусідніми гребенями хвилі в морі 6 м.

Завдання 5. ( 1 бал )Встановіть відповідність:
1. швидкість               метр
2 частота                    м/с
3. амплітуда   .           герц
4. період                    кілограм
5. маса                       секунда

Завдання 6 ( 3 бала ). За графіком наведеному на малюнку, визначте амплітуду, період і частоту коливань. 

КР Механічні та електромагнітні хвилі

Варіант 2

Завдання 1. (0,5 бала). Коли на Місяці  відбуваються гірські обвали  то вони не супроводжуються звуковими ефектами,  Чи вірне  це твердження?
1. Ні, неправильно, тому що всяке падіння створює звук.
2. Правильно, тому що на Місяці немає атмосфери.
3. Так, на Місяці всі звуки приглушуються
4. Ні, на Місяці всі звуки підсилюються.
5. Правильної відповіді немає
 
Завдання 2. (0,5 бала).   Нижче наведені вирази. Які з них вірні?                                           
                                                                                        1. a), b), e)
2. a), e)
3. a), c), e)
4. b), c), d), e)
                                                                5. a), b), c), d), e)


Завдання 3 . (3 бала). Радіостанція випромінює електромагнітні хвилі  період коливань яких становить 12,5 нс. На яку довжину хвиді  слід налаштувати радіоприймач, щоб прослуховувати  її передачі?

Завдання4.(3 бала).  Хвилі, утворені каменем який упав у воду на відстані 30 м, дійшли до берега за 1 хвилину. Яка довжина утвореної каменем хвилі, якщо за 20 секунд об берег вдарилося 10 хвиль? 
Завдання 5. ( 1 бал )
Встановіть відповідність між приймачем та видом випромінювання яке він переважно приймає:
1. Прилад нічного бачення                            А) гама –промені .
2. Супутникова антена                                  Б) радіохвилі .
3. Око людини                                                 В) Інфрачервоне випромінювання .
                                                                               Г) видиме світло .

Завдання 6 ( 3 бали ) Якою є довжина звукової хвилі  в повітрі , якщо джерело звуку здійснює 5100 коливань за хвилину ? Якою є довжина цієї хвилі у воді ?
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[bookmark: _GoBack]Варіант №3
1.Виберіть правильну відповідь ( 1 бал ) 
Звукові хвилі це хвилі :
А) поперечні ; б) поздовжні ; в) плоскі ; г ) сферичні
2 . (1б) Продовжте твердження. У поздовжній хвилі коливання здійснюються …
А) в усіх напрямах.
Б) тільки в напрямі поширення хвилі.
В) тільки перпендикулярно до поширення хвилі.
Г) жодного правильного твердження.                                                 
3 . (1б) Яке з наведених коливань є вимушеним коливанням?
А) Коливання тягарця на нитці, один раз відведеного від положення рівноваги і відпущеного.
Б) Коливання струни гітари під час гри.
В) Коливання шальок важільних терезів.
Г) Коливання тягарця, підвішеного на пружині, після того, як його вивели  з рівноваги і відпустили.   
4. Встановіть відповідність 2 бали )
1. швидкість              метр
2 частота                   м/с
3. амплітуда   .          герц
4. період                   кілограм
5. маса                      секунда
5.( 2 бали ) Швидкість руху кулі 680 м/с . На скільки раніше куля влучить у мішень , розташовану на відстані 1360 метрів , ніж до мішені долине звук пострілу ?
6.( 3 бали ) Опишіть відомі вам засоби  бездротового зв’язку . Опишіть дію одного з них.
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